

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 19. siječnja DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU Marta, Makarije	8.00	† Ana, Stjepan i Lojz Špiranec
	9.30	† Josip Jambrec; † Tomislav Jurišić
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† iz ob. Tomšić i iz ob. Tumpa i za duše u čistilištu; Na nakanu
PONEDJELJAK, 20. siječnja sv. Fabijan, papa, mučenik	18.30	† Stjepan Kerovec i roditelji; † Milan Škiljević
UTORAK, 21. siječnja sv. Agneza, djevica i mučenica	18.30	Na nakanu; za duše u čistilištu; † Vesna Podnar Capan; † Danica i Ivan Klepić
SRIJEDA, 22. siječnja sv. Vinko, đakon, mučenik	18.30	† iz ob. Drempetić i Franjo Capek; † Anđelka i Stjepan Križanec
ČETVRTAK, 23. siječnja bl. Henrik Suzo, dominikanac, mistik	18.30	† Vjera Cindrić; † Rolando Zlopaša
PETAK, 24. siječnja sv. Franjo Saleški, crkveni naučitelj	18.30	† Vladimir Dimitrijević; † Žana Barjaktarević; † iz ob. Križan, Novak i Škvorc; † Sonja Knez; † Adam i Matija Gralić
SUBOTA, 25. siječnja BLAGDAN OBRAĆENJE SV. PAVLA	18.30	† Dragica Kozarić; † Ivo i Mara Štrbac
NEDJELJA, 26. siječnja TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU Nedjelja Božje Riječi Paula	8.00	
	9.30	† Marijan i Petar Koštić
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Nevenka, Marija i Franjo Hruškar

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755
Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati
NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasiło Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1102. God. XXVII. 19. siječnja 2025.



Ženo, što ja imam s tobom?

Isus je na svadbi sa svojim učenicima. Tu je i njegova majka. Uzvanici se vesele i pjevaju, ali se mladoženji nabralo čelo. Nije očekivao toliko gostiju, pogotovo nije očekivao da će se tako brzo popiti vino koje je pripremio. Isusova majka nenametljivo ustaje, priginje se k Isusu govoreći potihom: „Vina nemaju.“ Isus je zatečen. Nije imao namjere već sada djelovati. Zato tvrdo odgovara: „Ženo, što ja imam s tobom? Još nije došao moj čas!“ Tvrđ govori. Teške riječi. Zar se tako odgovara majci? Marija se međutim ne brine. Dozove slugu i rekne im: „Što god vam rekne, učinite.“ I doista. Isus zapovijeda da se napuni vodom šest kamenih posuda te da odatle zahvate i posluže. I od vode je postalo izvršno vino. Marija je znala što ište i od koga to traži. Nije se dala smesti naoko tvrdim riječima. Vjerovala je u Isusovu dobrotu. I njegova je molba bila u potpunosti uslišana.



Nije ono u Kani bila mala neprilika. Istina je da čovjek može živjeti bez vina, međutim, uzmimo u obzir: bila je to svadba. Htjeli su u radosti proslaviti. Doista, ne živi čovjek samo o kruhu. Za život je važno i prijateljstvo, i ljubav, i bračni drug, i djeca, i uspjeh u poslu i napredak. Važni su u životu i trenuci odmora, obiteljsko blagovanje, blagdanski stol. Jednako tako i svadba kao i vino na svadbenom stolu. Sve su to Božji darovi. Kao što vidimo, Isus je došao na tu svadbu. Nije to smatrao gubitkom vremena niti nedoličnom zabavom.

Evo, tu smo. I meni se dogodi da tako poželim da mi Bog usliši određenu molbu. Da položim ispit. Da mi se izmire roditelji. Zdravlje. Život. I onda se usrdno obratim Isusu i velim: „Gospodine, spasi! Pomozi. Pogiboh!“ A on? Nekako se nevoljko okrene prema meni i kaže: „Čovječe, što ja imam s tobom? Još nije došao moj čas!“ I onda mi klonu ruke. Gospodine,

pa tko će me razumjeti ako nećeš ti? Međutim, on i dalje gleda u svoju zdjelicu i vodi svoje razgovore. Što tada učiniti? Evo nam Marije za uzor. Čuo je Isus njezinu molbu i uslišao je. Marija, milosti puna, znala je da će Isus odmah djelovati. Mi, slabi ljudi, molimo ne znajući kad i kako će nas Bog uslišati. Ali, sigurno znamo: Bog nikad ne okreće glave od nas. „Zna Otac vaš nebeski i prije nego ga zamolite što vam je potrebno.“ Zato nikad ne malakšimo. Ako nam se čini i dalekim Isusov pogled, ako nam se čini i nedostižnim Božje izbavljenje, znajmo, ono je tu. Gospodin je s nama. I učinit će ono što je za nas najbolje. U pravi trenutak. Jer on je milosrdan. On je naš Otac.

prof. dr. vlč. Zvonko Pažin
www.vjeraidjela.com/meditacija-uz-2-nedjelju-kroz-godinu-c/



Sveta Agneza, rimska mučenica

Sveti Ambrozije, milanski biskup, o svetoj Agnezi kaže ovako: „Još nesposobna za kaznu, a već zrela za pobjedu“.

U vrijeme progona cara Dioklecijana odbila je udati se za sina rimskog perfekta Sempronija, a kad se doznalo da je kršćanka, podvrgnuta je groznim poniženjima i mukama. Iako još djevojčica, do kraja je bila hrabra, tješila je sve koji su za njom žalili i bez straha pošla u smrt. Na kraju joj je jedan vojnik mačem odрубio glavu. Preminula je 21. siječnja oko 304. godine. Prema predaji, osam dana nakon mučeničke smrti ukazala se svojim roditeljima u zlatnoj haljini, s janjetom u ruci i utješila ih velikom slavom koju je zaslužila u nebu.

Ime svete Agneze ušlo je u prvu euharistijsku molitvu i litanije Svih svetih, a svojim djelima proslavili su ju najveći crkveni pisci, kao što su: sveti Ambrozije, sveti Jeronim i sveti Augustin. U svojoj Raspravi o djevičanstvu sv. Ambrozije ovako slavi sv. Janju: „Rodendan je djevičin, nasljedujemo joj netaknutost; rođendan je mučeničin, žrtve prinesimo! (...) Što li je mrska ta okrutnost koja ne pošteduje ni malahnu dob, a kako je velika moć vjere koja i u toj dobi nađe svjedočanstvo!“

Umjetnici sv. Agnezu prikazuju sa simbolima mučeništva, mačem i plamenom, a njezin lik ponekad s dugom kosom ili odjevenu u dugu, najčešće bijelu, haljinu. Zaštitnica je ženske mladeži, djevojaka, zaručnika, tjelesne čistoće, nevinosti, janjadi, usjeva, vrtlara, žrtava silovanja i mnogih naselja, biskupija, župa i crkva diljem svijeta i hrvatskih krajeva.

laudato.hr/Duhovnost/Zelite-li-znati-vise/Sveta-Agneza-%E2%80%93-zastitnica-zenske-mladezi%2C-janjadi.aspx

Blaženi Henrik Suso



Blaženi Henrik Suso (Heinrich Seuse), njemački svećenik, dominikanac, duhovni pisac i mistik, rođen je 21. ožujka 1295. u Überlingenu, na sjevernoj obali Bodenskog jezera (Baden-Württemberg), u plemićkoj obitelji. Umjesto prezimena strogog oca koristio je prezime pobožne i voljene majke, Seuse. S 13 godina stupio je u dominikanski samostan u Konstanzu. Učitelj mu je bio i glasoviti teolog, filozof i mistik, Meister Eckhart.

Jednom zgodom propovijedao je o otajstvu svete mise i o proživljavanju pobožnosti za vrijeme pretvorbe. Kao primjer iznio je uspomenu na pobožnost svoje majke. Heinrichova majka bila je izuzetno pobožna kršćanka. Svaki dan je odlazila na misu i često se pričeshćivala. Mali Heinrich često je majku pratio u crkvu i vidio da majka za vrijeme pretvorbe plače. Dječaku je to bilo čudno pa je zapitao majku: „Mama, mora li se plakati za vrijeme pretvorbe?“ „Ti ne moraš, sine!“- odgovorila mu je majka. „A ti moraš, mama?“ Majka je tada rekla: „Sine, svaka pretvorba je Veliki petak. Moja duša tada vidi Spasitelja kako ga polažu na križ, kako mu probijaju ruke i noge, kako umire. Ja u duhu gledam svoga Boga, kako svaki put u pretvorbi obnavlja svoju smrt. Zato, eto, prolijevam suze.“ Prolazile su godine, a mali Heinrich postao je učeni dominikanac koji je napisao mnoga djela, a na vrhuncu svoje slave, 1350, napisao je i „Knjižicu vječne mudrosti“, najljepši plod njemačke mistične književnosti. I u toj knjizi prisjetio se svoje majke: „Taj odgovor da je svaka pretvorba Veliki petak, odgovor je jedne priproste žene. Pa ipak, nešto toliko duboko i toliko lijepo krije se u tom odgovoru, da to nijedan znanstvenik ne bi mogao dublje i ljepše iskazati.“

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do lipnja 2025. godine;
2. Biblijska zajednica ima svoj susret, 22. siječnja u 19 sati nakon sv. mise;
3. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 23. siječnja poslije svete mise;
4. Na razini Zagrebačke nadbiskupije, Trešnjevačkog dekanata i naše Župe organiziramo Jubilarno hodočašće u Rim 5. – 11. listopada 2025., prijave su do 1. svibnja. Plakat je na oglasnoj ploči, program je na polici za tisak;
5. Ministrantski susret, subota 9.30 sati;
6. Svake nedjelje (osim u došašću i korizmi) na svetim misama nakon popričesne molitve pjevat ćemo pjesmu na čast i zagovor svetoj Tereziji od Djeteta Isusa;
7. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
8. Zahvaljujemo svima vama koji svojim priložima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755.
9. Uzmite ponudeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest, jednolisni župni kalendar za 2025. godinu i naš župni listić Trnjanska ruža.